
 

 
Bien être / Well Being      (V) Végétarien / Vegetarian        (A) Contient de l’alcool / Contains 

(SH) Contient des crustacés / Contains Shellfish          (N) Contient des noix / Contains Nuts      (VG) Végan / Vegan 

Tous les prix sont en Dirhams et toutes taxes et charges comprises 

E N T R É E S  F R O I D E S  &  S A L A D E S  

C O L D  A P P E T I Z E R S  &  S A L A D S   

CARPACCIO DE POISSON BLANC       155 
VINAIGRETTE PIQUANTE AUX FRUITS ROUGES 
WHITEFISH CARPACCIO  
TANGY VINAIGRETTE, SPICED RED FRUITS  
 
TARTARE DE THON        195 
BONBON DE RIZ ET NORI, FOIN DE POIREAU, MISO ROUGE 
TUNA TARTAR  
RICE AND NORI BONBON, LEEK HAY, RED MISO  
 
HUÎTRES DE DAKHLA (SH)        175 
GELÉE DE PONZU, GOMA WAKAME 
DAKHLA OYSTERS (SH)  
PONZU JELLY, GOMA WAKAME  
 
TATAKI DE BŒUF         175 
VINAIGRETTE CITRON-SOJA, CROUSTILLES D'AIL, CÉBETTE 
BEEF TATAKI  
LEMON-SOY VINAIGRETTE, GARLIC CHIPS, SPRING ONION  
 
SALADE DE CREVETTES TEMPURA      135 
MESCLUN DE LAITUE, TOMATE CERISES, VINAIGRE GOMA, PARMESAN 
TEMPURA SHRIMPS SALAD  
MESCLUN LETTUCE, CHERRY TOMATO, GOMA DRESSING, PARMESAN 
 
SALADE VERTE VARIÉE (VG)        115  
VINAIGRETTE DE TRUFFE, KATSUOBUSHI, WAKAMI 
MIXED GREEN SALAD (VG)  
TRUFFLE VINAIGRETTE, KATSUOBUSHI, WAKAMI 
 
 

E N T R É E S  C H A U D E S  

H O T  A P P E T I Z E R S  

EDAMAME (VG)          65 
SOJA FRAIS AU SEL DE MER 
EDAMAME (VG)  
FRESH SOYBEANS WITH SEA SALT 
 
RAMEN DE POULET        155  
HUILE D'AIL NOIR, TAHINA, AJITSUKE TAMAGO 
CHICKEN RAMEN  
BLACK GARLIC OIL, TAHINI, AJITSUKE TAMAGO 
 
FRUITS DE MER TEMPURA (SH)      185  
MAYONNAISE AU WASABI 
SEAFOOD TEMPURA (SH)  
WASABI MAYO 

 

 



 

 
Bien être / Well Being      (V) Végétarien / Vegetarian        (A) Contient de l’alcool / Contains 

(SH) Contient des crustacés / Contains Shellfish          (N) Contient des noix / Contains Nuts      (VG) Végan / Vegan 

Tous les prix sont en Dirhams et toutes taxes et charges comprises 

P L A T S  P R I N C I P A U X  

M A I N  C O U R S E S   

SPAGHETTI LANGOUSTINE (SH)       225 
MISO BLANC, ESPUMA DE PARMESAN ET DASHI 
LANGOUSTINE SPAGHETTI (SH) 
WHITE MISO, ESPUMA OF PARMESAN AND DASHI 
 
MORUE NOIRE MISO         370 
LÉGUMES VERTS 
MISO BLACK COD  
GREEN VEGETABLES  
 
LOUP BAR           275 
ASPERGES, TRUFFE TERIYAKI 
SEA BASS 
ASPARAGUS, TRUFFLE TERIYAKI  
 
RISOTTO FAÇON SUSHI AU HOMARD (SH)      255 
HOMARD D'ESSAOUIRA, MOUSSE DE PARMESAN 
LOBSTER SUSHI RICE RISOTTO  
MAIN LOBSTER FROM ESSAOUIRA, PARMESAN FOAM 
 
KARAAGE AU POULET          195 
RIZ COLLANT, SAUCE TARTARE À LA JAPONAISE 
CHICKEN KARAAGE  
STICKY RICE, JAPANESE STYLE TARTARE SAUCE  
 
FILET DE BŒUF           380 
OGNION CONFIT ET BEURRE DE SOJA 
BEEF FILLET  
CANDIED OGNION AND SOJA BUTTER 
 
 

G A R N I T U R E S  

S I D E S  

LEGUMES DE POTAGER (VG)        55 
MARKET VEGETABLES (VG)  
 
CHAMPIGNONS SAUTÉS (VG)        55 
SAUTEED MUSHROOMS (VG)  
 
LEGUMES SAUTÉS (VG)         55 
SAUTÉED GREENS (VG)  
 
RIZ A LA VAPEUR / RIZ DE SUSHI (VG)       35 
STEAMED RICE / SUSHI RICE (VG)  

 
 



 

 
Bien être / Well Being      (V) Végétarien / Vegetarian        (A) Contient de l’alcool / Contains 

(SH) Contient des crustacés / Contains Shellfish          (N) Contient des noix / Contains Nuts      (VG) Végan / Vegan 

Tous les prix sont en Dirhams et toutes taxes et charges comprises 

G R I L L  R O B A T A  

R O B A T A  G R I L L  

A DEGUSTER COMME PLAT  OU GARNITURE  
 

CUISSE DE POULET        75 
CHICKEN THIGH 
 
BOEUF WAGUY MB5         125 
MB5 WAGUY BEEF 
 
SAUMON TERIYAKI         85 
SALMON TERIYAKI 
 
CREVETTE (SH)         85 
PRAWNS (SH) 
 
ASPERGE VERTE (VG)        55 
GREEN ASPARAGUS (VG) 
 
PATATE DOUCE (VG)         55 
SWEET POTATO (VG) 
 
SELECTION ROBATA DU CHEF (A DEGUSTER ENTRE 2 CONVIVES OU PLUS)  275 
CHEF'S ROBATA COMBINATION (TO ENJOY WITH TWO PERSONS OR MORE)   



 

 
Bien être / Well Being      (V) Végétarien / Vegetarian        (A) Contient de l’alcool / Contains 

(SH) Contient des crustacés / Contains Shellfish          (N) Contient des noix / Contains Nuts      (VG) Végan / Vegan 

Tous les prix sont en Dirhams et toutes taxes et charges comprises 

S U S H I  ( 2 P C )  /  S A S H I M I  ( 4 P C )

 
OH-TORO 150 

THON GRAS 
OH-TORO  

FATTY TUNA 
5 pops 

CHU-TORO 95 
THON GRAS MOYEN 

CHU-TORO  
MEDIUM FATTY TUNA 

 
MAGURO 55 

THON 
MAGURO  

TUNA 
 

SAKE 55 
SAUMON 

SAKE  
SALMON 

 
SAUMON FUMÉ 55 
SMOKED SALMON  

 
UNAGI 65 

         ANGUILLE D'EAU DOUCE1 

UNAGI  
FRESH WATER EEL 

 
HAMACHI 65 
YELLOWTAIL  
HAMACHI  

YELLOWTAIL 
 
 
 
 
 

SUZUKI 65 
LOUP BAR 

SUZUKI 
SEABASS 

 
RASCASSE 55 

SCORPION FISH 
 

SABA 55 
MAQUEREAU DE L'ATLANTIQUE 

SABA  
ATLANTIC MACKEREL 

 
EBI (SH) 55 

CREVETTE 
EBI (SH) 

SHRIMP 
 

HOTATE (SH) 65 
NOIX DE SAINT JACQUES 

HOTATE (SH) 
JAPANESE SCALLOP 

 
TAKO 55 

SASHIMI POULPE 
TAKO 

OCTOPUS SASHIMI 
 

IKA 55 
CALAMAR 

IKA 
SQUID 

 
 

TAMAGO 45 
OMELETTE 
TAMAGO 
OMELET

 

  



 

 
Bien être / Well Being      (V) Végétarien / Vegetarian        (A) Contient de l’alcool / Contains 

(SH) Contient des crustacés / Contains Shellfish          (N) Contient des noix / Contains Nuts      (VG) Végan / Vegan 

Tous les prix sont en Dirhams et toutes taxes et charges comprises 

M A K I

ROULEAU TEMPURA AUX CREVETTES 
(SH) 95 

TEMPURA DE CREVETTE, MAYONNAISE EPICÉE 
SHRIMP TEMPURA ROLL (SH) 

TEMPURA SHRIMP, SPICY MAYO 
 

SAUMON CALIFORNIA ROLL (SH) 85 
SAUMON, MAYONAISE JAPONAISE, CONCOMBRE, 

AVOCAT 
SALMON CALIFORNIA ROLL (SH) 

SALMON, JAPANESE 
MAYO, CUCUMBER, AVOCADO 

7 POPS 
ROULEAU UNAGI 95 

ANGUILLE AU BARBECUE, AVOCAT, SAUCE 
UNAGI 

UNAGI ROLL 
BARBEQUE EEL, AVOCADO, UNAGI SAUCE 

 
 
 

ROULEAU AU THON EPICÉE 105 
THON HACHÉ, CIGNON, MAYONNAISE EPICÉE  

SPICY TUNA ROLL 
CHOPPED TUNA, 

SCALLION, SPICY MAYO  
 

ROULEAU AU SAUMON EPICÉ 105 
           SAUMON HACHÉ, CIGNON, MAYO 

ÉPICÉE 
SPICY SALMON ROLL 

CHOPPED SALMON, SCALLION, SPICY MAYO 
2 pops 

ROULEAU À L’AVOCAT  (VG) 75 
AVOCAT, CONCOMBRE 

AVOCADO ROLL (VG) 
AVOCADO, CUCUMBER 

 
NEGITOROMAKI 95 

TORO HACHÉ, OIGNON VERT, NORI 
NEGITOROMAKI  

CHOPPED TORO, SCALLION, NORI 
 

 

G U N K A N  M A K I

 
IKURA 75 

MARINÉ AU SAKE, MIRIN ET SOJA 
IKURA  

MARINATED WITH SAKE, MIRIN AND SOYA 
 

TARTARE AU SAUMON 75 
CORNICHON, CÂPRES, MAYONNAISE ÉPICÉE 

SALMON TARTAR  
CORNICHONES, CAPERS, SPICY MAYO 

 
OH TORO 75 

THON GRAS, CITRON CONFIT 
OH TORO  

FATTY TUNA, CANDIED LEMON 

 

  



 

 
Bien être / Well Being      (V) Végétarien / Vegetarian        (A) Contient de l’alcool / Contains 

(SH) Contient des crustacés / Contains Shellfish          (N) Contient des noix / Contains Nuts      (VG) Végan / Vegan 

Tous les prix sont en Dirhams et toutes taxes et charges comprises 

D E S S E R T S   

  

CARAMEL COULANT (N)       90 
CARAMEL FONDANT (N)  
 

PIÑA COLADA BARREL         90 
PIÑA COLADA BARREL 
 
7TH HEAVEN (N)        310 
SÉLECTION DE DESSERTS SIGNATURE 
7TH HEAVEN 
SIGNATURE SELECTION OF DESSERTS 



 

Tous les prix sont en Dirhams et toutes taxes et charges comprises 

CHAMPAGNE 

BRUT 

Laurent Perrier brut        1650 

Moe ̈t & Chandon Brut        1450 

Veuve Clicquot Brut         2020 

Bollinger Special Cuvee Brut        1980 

Louis Roederer Cristal 2008 / 2012       6600 

Ruinart Blanc De Blancs        2840 

Dom Pe ́rignon Brut         7500 

ROSÉ 

Moe ̈t & Chandon Rosé       2500 

Veuve Clicquot Rosé         2590 

Laurent Perrier Rose        2880 

WHISKY 

J.W Red Label         90 

MONKEY SHOULDER        120 

J.W Black Label        150 

Chivas Regal 12 YO        160 

Glenfiddich 12 Ans        120 

Glenmorangie Original 10 Ans      150  

Jack Daniel's         120 

Jim Beam Black          90 

Maker's Mark         130 

Jameson         100 

Shirayuki          90 

Nikka from the Barrel        390 

Whisky Japon Mars Iwai       290 

Nikka Pure Malt Black         450 

Suntory Toki         380 

Suntory Chita Single Malt       380 



 

Tous les prix sont en Dirhams et toutes taxes et charges comprises 

COGNAC 

COGNAC HENNESSY V.S       110 

COGNAC HENNESSY V.S.O.P       220 

Château Laubade V.S.O.P        120 

Calvados Roger Groult - Réserve 3 ans     130 

VODKA 

Stolichnaya         75 

Absolut Bleu         85 

Ketel One          90 

Grey Goose         150 

Belvedere Pure         160 

GIN 

Bulldog          90 

Bombay Sapphire        90   

Tanqueray          90 

Hendrick's         110   

Tanqueray N°Ten        120 

RHUM 

Bacardi Carta Blanca         80 

Bacardi Carta Oro        80   

Havana Club 3 Yo        90   

Cachaça thoquino        90 

TEQUILA 

Patrón Silver          200 

el vejito          100 

VERMOUTH 

Martini Rosso / Bianco / Rosato / Extra Dry      60 

ANISÉ  

Ricard           70 

  



 

Tous les prix sont en Dirhams et toutes taxes et charges comprises 

LIQUEURS  

Bailey's Original         90 

Aperol           60 

Limocino Bottega         70 

Campari          70 

Amaretto Disaronno        70   

Malibu           70 

Jägermeister         80 

Sambuca Bottega        80 

Kahlua           90 

Frangelico          90 

Cointreau          110 

Grand Marnier Cordon Rouge      110 

Chartreuse Verte         220 

BIÈRES 

Heineken         65 

Stella Artois         70 

Corona          80  

Budweiser         90 

Leffe Blonde / Brune        90 

Leffe Blonde / Blonde        90 

Alaryk Blonde 33 CL - 5°       120 

Alaryk Brune 33 Cl - 8°        120 

Alaryk Indian Pale Ale IPA 33CL - 6°      120 

Casablanca         70 

Beck's Sans Alcool        65 

  



 

Tous les prix sont en Dirhams et toutes taxes et charges comprises 

Soda          45 

Eaux 

Sidi Ali Grande         50 

Sidi Ali Petite         35 

Oulmes 1l         50 

Oulmes 0,5         35 

Perrier 75 Cl         80 

Perrier 50 Cl         50 

Evian 75 Cl         80 

Evian 50 Cl         50 

San Peligrino 50 Cl        50 

San Peligrino 75 Cl        80 

Boisson chaude 

Espresso           40 

Double Espresso         60 

Latte           60 

Cappuccino          60 

English Breakfast         60 

Earl Grey          60 

Camomille          60 

The Vert           60 

The à La Menthe         60 

 

 



Les Millésimes sont susceptibles d’être soumis à des changements, selon disponibilité 

Tous les prix sont en Dirhams et toutes taxes et charges comprises  

Carte des vins 

 
Vin au verre 

Gazelle De Mogador- Domaine Du Val d'Argan -Blanc   65 

Perle Grise - Domaine Du Val D'Argan- Gris    65 

Gazelle De Mogador - Domaine Du Val d'Argan – Rouge  65  

Basa 2019 Telmo Rodriguez D.O.C Rueda- Blanc    80 

Marques De Caceres Rioja Rouge – Rioja – Rouge   90 

 

                                                                                                                              

Vins Du Maroc  

Le Blanc 
 

Région de Méknes  

Volubilia – Domaine De La Zouina      400 

Eclipse – Les Deux Domaines      495 

Epicuria – Domaine De La Zouina      600 

Coteaux de l’Atlas 1 er cru- Château Roslane    650 

 

Région De Benslimane  

S de Siroua – Domaine des Ouled thaleb     420 

Ait Souala – Domaine des Ouled Thaleb     470 

CB Initiales – Domaines des Ouled Thaleb     650 

Médaillon – Domaine des Ouled Thaleb     495 

 

Région De Berkane  

Clos Hermitage – Domaine des 3 Cavaliers    645 

 

Région D’Essaouira 

Orian – Domaine Du Val D’Argan      1050 

Gazelle De Mogador – Domaine Du Val D’Argan   320 

 

Le Gris 
Région de Méknes  

Volubilia – Domaie De La Zouina      360 

Eclipse – Les Deux Domaines      480 

 

 



Les Millésimes sont susceptibles d’être soumis à des changements, selon disponibilité 

Tous les prix sont en Dirhams et toutes taxes et charges comprises  

Région De Benslimane                    

Ait Souala – Domaine Des Ouled Thaleb     410 

 

Région D’Essaouira 

Perle Grise – Domaine Du Val D’Argan     425 

 

Le Rosé 
Région de Méknes  

Eclipse – Les Deux Domaines      480 

 

Région D’Essaouira  

Reserve Val d’Argan – Domaine Du Val D’Argan   630 

 

 

Le Rouge 
Région de Méknes  

Eclipse – Les deux Domaines      495 

Epicuria Syrah – Domaine De La Zouina     550 

Epicuria Cabernet Sauvignon – Domaine De La Zouina   550 

Lumiére – Les Deux Domaines      550 

Azayi – Domaine Ait Yazem       650 

Coteau de L’Atlas – Château Roslane     650 

2002   Coteau de L’Atlas – Château Roslane    950 

2009   Coteau de L’Atlas – Château Roslane    1050 

 

Région De Benslimane     

S de Siroua – Domaine Des Ouled Thaleb     375 

Ait Souala – Domaine Des Ouled Thaleb     420 

CB Signature – Domaine Des Ouled Thaleb    465 

CB Initiales – Domaine des Ouled Thaleb     595 

Tandem – Domaine des Ouled Thaleb     655 

Médaillon – Domaines Des Ouled Thaleb     380 

 

Région D’Essaouira 

Orian Du Val d’Argan – Domaine Du val d’Argan   1050 

La perle Noir De Mogador – Domaine Du Val D’Argan   390 

Gazelle De Mogador – Domaine Du Val D’Argan   320 

 

 



Les Millésimes sont susceptibles d’être soumis à des changements, selon disponibilité 

Tous les prix sont en Dirhams et toutes taxes et charges comprises  

 

 

 

 

Vins Français 

 

Le Blanc 

 
Chablis – Domaine Gerard Tremblay      575 

Petit Chablis - Domaine Christophe & Fils      750 

Macon Villages - Louis Jadot      850  

Chablis 1 er Cru Montée de Tonnerre - Domaine Christophe & Fils 1580 

Chassagne Montrachet Cru - Louis Jadot     2770 

Les Terres Blanches - Pouilly Fumé - Pascal Jolivet   1210 

2018    Pur-Sang - Domaine Louis Benjamin Dageneaux   3165 

Silex - Pouilly Fumé - Domaine Louis Benjamin Dageneaux   4350 

La Vieille Ferme - Luberon - Famille Perrin     330 

E.Guigal - Côtes du Rhône       525 

2018    Château Le Bonnat - Pessac Léognan - J.J Leshourges  720 

2019    Expression - Costières de Nîmes - Château Beaubois  445 

2020   Modeste - Côtes du Roussillon - Domaine du clos des Fées 595 

2019    Les Sorcières - Côtes Catalanes - Domaine Du Clos des Fées   

       850 

2017    Passat Minor - Domaines du Clos des Fées   1555 

2017    Sylvaner Collection - Alsace - Cave de Ribeauvillé  450 

Gewurztraminer Réserve - Gustave Lorentz    595 

 

Le Rosé  
 

La Vie en Rose 2019 - Château Roubine      625 

The Palm by Whispering Angel - Château D'Esclans    645 

2018    BY OTT - Côtes de Provence     825 

2018    Whispering Angel - Château d'Esclans    985 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Les Millésimes sont susceptibles d’être soumis à des changements, selon disponibilité 

Tous les prix sont en Dirhams et toutes taxes et charges comprises  

 

 

 

Le Rouge 
 

 

L'héritage De Chasse Spleen - Haut Médoc    850 

2011/ 2015 L'héritage de Chasse Spleen - Haut medoc 1100 

2014    Château Carbonnieux - Pessac Léognan - Famille Perrin        1850 

16    Reserve de la comtesse -Pauillac-Château Pichon Longueville 3350 

2011     Château Lynch Bages -Pauillac              7700 

2016    Pinot Noir - Domaine De Valmoissine - Louis Latour  565 

Saint-Veran - Maison Bichot       750 

2018    En Pierre Millet - Mercurey - Domaine Adelie             1050 

Nuits Saint Georges - Domaine des Perdrix Devillard             1650 

Devillard – Vosne Romanée - Domaine des Perdrix             2050 

 2019   Morgon Les Charmes - Albert Bichot     750 

E.Guigal - Côtes du Rhone        450 

Crozes Hermitage - Alain Graillot                1050 

Deschants - Saint Joseph - M. Chapoutier              1080 

Vieux Télégraphe - Château neuf du Pape              2650 

Château de Beaucastel - Châteauneuf-Du-Pape - Famille Perrin     2680 

2020 Les Sorcières - Côtes Du Roussillon - Domaine Du Clos Des Fée 750 

2019 De Battre Mon Cœur S'est Arrêté - Domaine Du Clos Des Fée 950                                   

17 Vieilles Vignes-Côtes Du Roussillon-Domaine Du Clos Des Fées     1175 

 Les Soriots Saumur Champigny - Marquis De Goulaine   450 

 

Vins Moelleux / Muté 

 

Sauternes Calvet - Réserve du ciron              1080 

Monbazillac – Margot       450  

Les grains d'or - Domaine les 3 cavaliers      360  

Porto - Ferreira Tawny       620  

 

Vins Du Monde 

 
Espagne 

Le Blanc 
 

Marques De Caceres        350 



Les Millésimes sont susceptibles d’être soumis à des changements, selon disponibilité 

Tous les prix sont en Dirhams et toutes taxes et charges comprises  

Vina Esmeralda Torres - Torres       400 

Mar De Frades - Rías Baixas Albariño     755 

2019    Basa - Telmo rodriguez      475  

Le Rouge 
 

Marques De Caceres Crianza      450  

2015    Macan Clasico - Benjamin de Rothschild & Vega Sicilia         1980 

2014    Pintia - Toro - Famille Alvarez              2420 

2015    Alion - Ribera Del Duero Vega Sicilia              3695 

2014    Valbuena 5° - Ribera Del Duero - Vega Sicilia             5600 

2016    Ramon Bilbao Crianza       450 

Marques De Riscal Reserva        750 

Baron De Chirel Reserva - Marques De Riscal              2110 

Protos Ribera Del Duero        595 

2017   Lagrimas de Maria Crianza       285 

2018    La Vendimia - Palacios Remondo     520 

2017    La Montessa - Palacios Remondo     770 

2019    Camins del Priorat - Alvaro Palacios    880 

 
 

 

Italie 

Le Blanc 
2018   Scalunera Etna        860 

Greco Di Tufo - Feudi San Gregorio      880 

Feudi Di Romans - Borgo Del Vassalli Lorenzon    600 

 

Le Rouge 
 

Brunello Di Montalcino Piccini                1150 

Santa Cristina Chianti Superiore       550 

2016 Il Bruciato - Bolgheri Tgat Antinori              1000 

Pian Delle Vigne - Brunello Di Montalcino               1850 

2015    Scalunera etna        770 

Prunotto Barbaresco                 1175 

Prunotto Barolo                  1515 

2019    Nero d'Avola - Terre Siciliane      290 

2015    Le Volte Dell'Ornellaia                1200 

 

 



Les Millésimes sont susceptibles d’être soumis à des changements, selon disponibilité 

Tous les prix sont en Dirhams et toutes taxes et charges comprises  

 

 

 

 

 

Sud D’Afrique 

Le Blanc, Le Rosé & Le Rouge 

 
Tall Horse - Chenin        450 

Tall Horse – rosé pinotage       400 

Tall Horse- rouge pinoatge       420 

Boschendal -merlot        750  

 

Argentine 

Le Blanc & Le Rouge 

Trapiche torrontes - blanc       360 

Clos De Los Siete – Valle De Uco - rouge      850 

Aruma – Domaine Barons de Rothschild & N.Catena - rouge  820 

 

 

 

Chili  

Le Blanc & Le Rouge 

Escudo Rojo Baron P.De Rothshild - blanc     720 

Mapu Réserva Baron P. De Rothschild - rouge    485 

Vins Casher 

Le Blanc, Le Rosé & Le Rouge 

 
Riesling Collection Casher 2018 -blanc     820                                  

2020   Sancerre rosé j de villebois - rosé              1120 

Château Malmaison Rothschild Moulis en Médoc- rouge           1250 

 

 


